

圖片鏈接：[Crystal Endeavor](#)

水晶極地破冰級遊艇「水晶奮進號」(Crystal Endeavor)將於 2021 年夏季首航 為旅客帶來期待已久的全新奢華探險旅程

2021 年 1 月 5 日，邁阿密 – 水晶郵輪宣佈，旗下於德國打造的極地航行 PC-6 級極地破冰級遊艇「水晶奮進號」(Crystal Endeavor)將於 2021 年夏季首航。由德國 MV 造船集團打造的「水晶奮進號」原定於 2020 年 8 月首航，然而鑑於新型冠狀病毒疫情，船廠早前被迫停工，首航日期亦因而順延。MV 造船集團船廠已於今年全面復工，水晶郵輪對「水晶奮進號」的復工進度表示滿意。

水晶郵輪代總裁兼行政總裁 Jack Anderson 先生表示：「『水晶奮進號』被迫延期交付，確實讓我們感到遺憾；然而在德國 MV 造船集團專業團隊堅持不懈的努力下，工程現正如火如荼推進中，對此我們感到非常鼓舞，更期待為大家揭開萬眾矚目的『水晶奮進號』的神秘面紗。」

「作為業內最寬敞奢華的專業極地破冰級遊艇，『水晶奮進號』將匯聚水晶郵輪享譽全球的卓越精粹，包括符合旅客需求的舒適設計、寬敞的公共空間與高貴典雅的套房、豐富多元的目的地選擇及沉浸式的極致體驗、讓人回味無窮的世界頂級珍饈美饌、以及真誠貼心的服務，為追求頂級享受的旅客提供完美結合基地探索和奢華旅遊的全新體驗。」Tom Wolber 補充道。

受到首航被迫延期的影響，水晶郵輪已取消「水晶奮進號」所有於 2021 年 5 月 1 日之前出發的航程，早前公佈的夏季航程亦在修訂中。「水晶奮進號」將展開一系列豐富航程，帶領旅客到訪挪威峽灣與蘇格蘭群島、法國、西班牙與葡萄牙、大西洋群島與非洲西部、巴西與阿根廷及南極洲等精彩目的地。

水晶郵輪母公司雲頂香港近日與德國政府達成 1 億 9300 萬歐元的融資協議，用以支持 MV 造船集團完成「水晶奮進號」的交付及船廠的正常運營。

於 2020 年 12 月，雲頂香港宣佈終止有關售後租回「水晶奮進號」的交易，目的為簡化相關出口信用機構就提供「水晶奮進號」船舶交付後的融資之結構。此舉對「水晶奮進號」計劃擬作之業務營運並不構成任何影響。

「水晶奮進號」行程主要分為三大類別：**極地探索** - - 逃離塵囂，到訪傳統航程難以企及的新大陸；**文化體驗** - - 深入瞭解到訪區域的人文歷史；**目的地探索** - - 重點欣賞目的地優美的自然生態

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

環境。「水晶奮進號」將帶領旅客前往地球上最遙不可及的極地地區和偏遠的目的地，邂逅稀有的野生動物和觀賞令人驚歎景觀元素的旅程，創造一段終生難忘的美好回憶。

排水量達 20,000 噸，極地航行等級達 PC-6 級的「水晶奮進號」將成為全球最大、最寬敞的專業極地破冰級遊艇，總計可容納 200 位旅客。「水晶奮進號」採用全露台套房設計，每間套房均提供私人管家服務。船上設有 6 間餐廳，其中包括由日籍米芝蓮星級名廚松久信幸 (Nobu Matsuhisa) 主理的海馬日式料理餐廳 Umi Uma。船上提供寬敞的公共空間，配有全方位服務的水療、沙龍和設備完善的健身室。「水晶奮進號」更備有專為探險旅程而設的增益活動區、專用更衣室和直升機設施，以及可載 7 人的潛水艇，在精選觀景區域帶領旅客潛入最深達 980 呎的海底，探索靜謐的海洋深處。

###

關於雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團隸屬於雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

麗星郵輪率先於 1993 年開始運營區內航線，並以發展亞太區成為國際郵輪目的地為理念。目前，麗星郵輪繼續透過旗下郵輪(「雙子星號」、「寶瓶星號」、「雙魚星號」及「大班」)引領區內現代化郵輪市場的發展。

星夢郵輪成立於 2015 年，致力為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。旗下專為中國及亞洲市場而設的郵輪「雲頂夢號」及「世界夢號」已相繼於 2016 年 11 月及 2017 年 11 月啟航。星夢郵輪品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。「探索夢號」已於 2019 年 4 月啟航，帶領品牌向全球拓展。星夢郵輪亦已於德國展開旗下兩艘「環球級」郵輪的建造工程，首艘新郵輪將於 2022 年加入星夢郵輪船隊。

世界頂級旅遊品牌水晶旗下產品跨越海陸空，並以劃時代的創新方式重新定義奢華旅行概念。品牌在水晶郵輪的基礎上，推出了水晶河川郵輪、水晶極地破冰級遊艇、水晶航空及水晶豪華航空系列，為全球旅行鑒賞家呈獻個人化的至臻奢華旅程。



雲頂郵輪集團薈萃三大品牌，為旅行者量身定制無可比擬的旅遊產品系列，充分滿足擁有不同文化背景、生活方式和旅行風格的旅客需求，並以超越每一位元旅客的期望為目標，致力開啟郵輪旅行的全新境界。

傳媒垂詢：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com